

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**

A Fundação Universidade do Amazonas torna público, para conhecimento dos interessados, as vagas/áreas SEM candidatos inscritos no período de inscrições de 29/11/12 a 05/12/12, com inscrições prorrogadas por período subsequente de mais cinco dias (**até o dia 12 de Dezembro**), bem como a retificação realizada em 10/12/2012 referente ao Edital nº 8, de 27 de Novembro de 2012 para Processo de Seleção Simplificada para professores substitutos, publicado no Diário Oficial da União no dia 28/11/2012, conforme segue:

Áreas prorrogadas:

| Unidade      | Curso ou Departamento         | Disciplina (s)   | Classe da Carreira do Magistério Superior | Requisito Mínimo   | C.H. Semanal (h) | Número de Vagas |
|--------------|-------------------------------|--|---|--|------------------|-----------------|
| FT           | Geotecnia e Transportes       | Transportes  | Assistente I                              | Mestrado e Graduação em Engenharia Civil                         | 40               | 01              |
|              | Eletrônica e Telecomunicações | Pesquisa Operacional; Modelagem e Simulação da Produção; Logística e Cadeia de Suprimentos | Auxiliar de Ensino I                      | Graduação na área de Engenharia de Produção                      | 40               | 01              |
|              |                               | Materiais; Gestão da Manutenção; Tópicos Especiais   | Adjunto I                                 | Doutorado na área de Engenharia de Produção                      | 40               | 01              |
| IEAA Humaitá | Coordenação Acadêmica         | Língua Inglesa; Inglês Instrumental  | Auxiliar de Ensino I                      | Graduação em Letras Português/Inglês ou Letras Língua Portuguesa | 40               | 01              |
|              |                               | Língua Portuguesa; Português Instrumental; Introdução à Análise do Discurso                | Auxiliar de Ensino I                      | Graduação em Letras Português/Inglês ou Letras Língua Portuguesa | 40               | 01              |

Retificação:

Onde se lê:

“X - DO PRAZO DE CONTRATO, DOS TURNOS DE TRABALHO E OUTRAS INFORMAÇÕES IMPORTANTES

O Contrato será inicialmente até 31 de maio de 2012, (...)”

Leia-se:

“X - DO PRAZO DE CONTRATO, DOS TURNOS DE TRABALHO E OUTRAS INFORMAÇÕES IMPORTANTES

O Contrato será inicialmente até 31 de maio de **2013**, (...)”

Manaus, 10 de Dezembro de 2012

Prof<sup>a</sup>. Dr<sup>a</sup>. MÁRCIA PERALES MENDES SILVA  
Reitora